

党的二十大精神学习大讨论大宣传大实践 强信心 加油干 勇争先

中卫市体旅融合开辟旅游产业新赛道 前4月接待游客612.66万人次 旅游收入28.09亿元

本报讯(记者 王文革)日前,中卫市攀岩登山活动在中卫市寺口子景区举办,吸引近千名攀岩、登山爱好者在峰岩壁间开启“飞檐走壁”和“健步如飞”的登顶之旅。

苏武牧羊十九载的动人故事,有苏武圈养石窟、一线天、云汉天渡索桥等奇特自然景观,还有宁夏最大的天然攀岩基地。

中卫市充分发挥自然资源优势,积极搭建平台、拓渠道,先后举办全国大漠健身运动会、中卫市首届沙漠徒步活动、全区龙舟邀请赛等一系列“体育+文旅”活动。

今年以来,该市深挖“沙漠大客厅”“星星的故乡”等文旅IP,策划举办“青春漠漠”沙漠营地文化旅游季消费活动。

天天讲安全



↑ 5月25日,两场绳索救援演练先后在银川市苏峪口国家森林公园景区的高空索桥和高空索道上展开。连日来,国家消防救援局宁夏机动队伍立足贺兰山、罗山和六盘山等地开展绳索救援演练。

← 5月26日,海原县消防救援大队邀请各社区近百名困境儿童和留守儿童开展以“童心燃梦火焰蓝 消防站里过‘六一’”为主题的特别活动。

萌娃遇上「蓝朋友」

宁夏日报报业集团全媒体记者 卢震宇 张亮

当“萌娃”遇上中卫市沙坡头消防“蓝朋友”会产生什么样的“化学反应”呢? 5月25日,中卫市沙坡头区消防救援大队开展主题为“你好,火焰蓝”暨庆“六一”特别活动。

在消防员邀请下,小朋友们来到消防队宿舍。被子经过擀平、划线、折叠,不一会儿就成了整整齐齐的“豆腐块”。

“孩子平时就对消防队特别好奇,但没机会参观体验,趁着活动刚好带儿子来看看。”家长郭娜告诉记者。

“小朋友们,大家有没有参加过运动会?今天,消防员带大家参加一次特别的运动会,大家喜欢吗?”话音刚落,操场上响起一片欢呼声。

运动会将消防安全教育与日常生活结合起来,使消防安全教育生活化、趣味化,让孩子与消防员“小手牵大手”,在寓教于乐中共同营造“教育一个孩子,带动一个家庭,影响整个社会”的良好氛围。

家长贺丽表示,这次活动不仅能让孩子们学习到消防知识,而且孩子们零距离与消防员接触,能让他们体会到消防工作的辛苦和不易,对孩子的成长有很大帮助。

“我已经是两个孩子的爸爸了。都说陪伴是最长情的告白,我们尽自己所能给这些可爱的孩子送去温暖与关怀,看着他们天真无邪的笑容,我感到所有的付出都是值得的,我也希望这份情义、爱意能够一直传递下去。”沙坡头区消防救援大队大队长吴峰说。

石榴花红映塞上

(上接第一版) 认真回看过去,才能更好展望未来。分组讨论中,与会代表们从宁夏成长一个个可感可知具体变化中感悟总书记谆谆嘱托背后的殷殷期望,讲述身边的大事小事情,由衷表达感恩、总结感悟、进行思想共鸣,以对历史负责、对宁夏发展负责的态度对意见的每一项举措落实、每一处细节表述认真推敲,建言献策,情深意切、务实严谨。

“课”获全国网友纷纷点赞,也让宁夏学生思想政治教育“出圈”。 以各种形式的思政课为抓手,将铸牢中华民族共同体意识融入教书育人全过程、根植学生心灵深处,宁夏有实践有探索。

智慧安防系统的门禁管理功能可以实现人员录入、人脸照片下发、人员测温数据统计、考勤等;人员管理功能可以通过行为分析监测每个人的行为,如打架斗殴、徘徊滞留、非法聚集等;AI安防功能可以实现防尾随、行为分析监测、周界安全防范监测、区域跨越预警等。

近期,银川市科技局聚焦提高校园安全水平实际需求,积极推动校园安全风险防控与应急管理技术装备研发与示范,强化先进技术应用。通过“项目+资金”的方式,支持校企合作,实施了“基于大数据的校园安全监测技术及设备研发应用”银川市科技计划项目。

加快建设示范区,为现代化美丽新宁夏建设汇聚团结奋斗伟力

(紧接第一版)宁夏作为民族地区,在铸牢中华民族共同体意识上责无旁贷,在推进中华民族共同体建设上义不容辞,必须时时处处事事紧紧围绕、毫不偏离主线,按照总书记两次视察宁夏时提出的要求,以坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,准确把握宁夏做好铸牢工作在中国式现代化建设“大蓝图”中的重要地位,准确把握铸牢工作在现代化美丽新宁夏建设“大棋局”中的主线定位,厚植铸牢理念、抓实

铸牢工作、浓厚铸牢氛围,不断巩固民族团结、宗教和睦、社会和谐的好局面,激励动员全区各族人民在强国建设、民族复兴伟业中共同团结奋斗、共同繁荣发展。

铸牢中华民族共同体意识主线工作、有形有感有效加快示范区建设作出全面部署。我们要深化思想认识、加强贯彻落实,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,自觉把铸牢中华民族共同体意识主线贯穿到各项工作中,坚定不移强化政治引领和法治护航、加快构筑中华民族共有精神家园、共同团结奋斗、共同繁荣发展、共建美好家园共享绿水青山、坚持在保障改善民生中凝心聚力、大力推动各民族广泛交往交流交

融、深入推进我国宗教中国化、坚决防范化解风险隐患、充分发挥党的建设促进作用,齐心协力奏响新时代民族团结进步的恢弘乐章。

“孩子参加这次活动后,最明显的变化就是学习更有信心、更自律。”今年清明节举办的徒步任山河烈士陵园祭奠英烈活动,虽已过去近两个月,焦丹在感到欣慰的同时仍感到骄傲:她的孩子和小伙伴们完成了很多大人不能完成的壮举。

“活动已经过去有些时日,但它教会我们的精神却深深扎根在我们的心中。”固原市弘文中学七年级(6)班学生程一琳在日记中这样写道:“心中有信仰,脚下有力量。4月3日凌晨5时,我们怀着无比激动而又崇敬的心情,踏上属于我们的第29年徒步百里缅怀先烈之旅。

灵武临港产业园铁路专用线 蒙牛支线项目开工

本报讯(记者 赵磊)5月25日,自治区重点建设项目灵武临港产业园铁路专用线蒙牛支线项目在灵武市临港站开工建设。该项目计划投资12亿元,预计2025年完成建设。

宁夏国际港务区产业发展有限公司总经理助理李房介绍,为进一步满足区域内企业原料及产品运输需要,加强货物物流周转,灵武临港产业园铁路专用线蒙牛支线项目接轨于太中银铁路灵武站,新建线路16公里,设立临港站、蒙牛乳业站、保税站。设计运量800万吨。

中铁十五局集团第一工程有限公司灵武临港产业园铁路专用线蒙牛支线项目项目经理陈永春表示,将严格按照施工工艺和流程施工,全面落实质量安全管理办法,科学调度,实现工程优质。据了解,自2023年7月银川市联合西安市成功入选国家综合货运枢纽补链强链支持城市以来,银川市推进综合货运枢纽、集疏运及设备更新项目建设,全力打造“一核一极多点”公铁(水)联运和“一主一副”陆空联运示范样板,支撑宁夏从“内陆腹地”走向“开放前沿”,积极融入共建“一带一路”。



5月24日,工人在彭阳县红河镇东升有机蔬菜现代农业园内采收。今年彭阳县大力推广蔬菜进入大型商超卖场,截至目前完成“净菜入县”2.2万吨。

在「行走的思政课」中深植红色基因

本报记者 刘文鑫 见习记者 常宽

“行走的思政课”中,红色基因深植在孩子们的心灵深处。 宁夏国际港务区产业发展有限公司总经理助理李房介绍,为进一步满足区域内企业原料及产品运输需要,加强货物物流周转,灵武临港产业园铁路专用线蒙牛支线项目接轨于太中银铁路灵武站,新建线路16公里,设立临港站、蒙牛乳业站、保税站。设计运量800万吨。